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Have you ever previously adopted a cat
with FelLV?

/Yes 23%

No 77%

How did you feel when you were learned or were told that the
cat you are planning to adopt has FelLV?

© |felt proud that | could help a cat with special need.

@ | didn't know anything about it, so wanted to learn about FeLV.

How concerned are you about living with your FelLV cat?

58%,

@ lam not at all concerned. @ | am slightly concerned. @ |am concerned.
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Which of the following best describes any health problems
that your cat has or had, since you adopted him/her?

*TT

34% 43% 18% 5%

¢ No Problems. @ Minor problems. @ Moderate problems. @ Serious problems.

Compared to what I've experienced, |
expected my cat's health to be:

Better than itis. 7%

_Worse than itis. 27%

o

About the same as it is. 57%

Which of the following best describes how often you are/were
happy with your cat?

All the time.
Most of the time.

Only occasionally. 2%

Some of the time. |0%

Never. |0%
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Please rate the level of your attachment to your cat.
1= no attachment. 10= extremely attached.

86%,

Overall how would you rate your experience living with this cat?

.-

21% 5%

 Very positive. @ Positive. @ Negative.

Overall the impact of your adoption on
your life has been:

¥ -

84% 11% 2%

@ Very positive. ® Positive. ® Neutral.
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How likely would you be to adopt a FelV cat again, if you were
in the same situation but knowing what you know now about
FelLv?

Very likely.
Somewhat likely.
Unsure.

Somewhat unlikely.

Very unlikely.
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